



Бивши министар привреде Саша Радуловић рекао је јуче у мини интервјуу за „Политику” да ће се одазвати позиву да сведочи у поступку против Мирослава Мишковића власника „Делта холдинга” уколико добије позив од суда.

Одбрана Мирослава Мишковића и његовог сина Марка предложила је да се, као сведок који се у процесу против њих води у Специјалном суду у Београду, саслуша и некадашњи министар Саша Радуловић. Адвокат Зденко Томановић који је Мишковићев бранилац, образложио је да одбрана жели да Радуловић сведочи, јер је помагао тужилаштву да спроведе кривично гоњење против Мишковића и напише оптужницу.

Да ли то значи да ћете бити сведок оптуженог Мирослава Мишковића?

Ја никако не могу да будем сведок у корист одбране, јер сам радио и био ангажован од тужилаштва и полиције.

Да ли сте ви написали оптужницу против Мирослава Мишковића?

Нисам написао оптужницу против Мишковића, то ради искључиво тужилац и нико други. Немам ни намеру да пишем било коју другу оптужницу јер то није мој посао. Наводи да сам ја писао оптужницу против Мишковића је покушај одбране да скрене тему и направи

циркус од целог поступка. Ако заиста верују да је Мирослав Мишковић невин у овом случају онда ће то доказати на суду. Вођење поступка ван суда и прављење циркуса у медијима ја не разумем.

Каква је ваша веза са тужилаштом?

Пет година пре него што сам постао министар привреде радио сам као финансијски експерт за полицију и тужилаштво. Учествовао сам у читавом низу међународних пројеката са којима наше Министарство правде има потписане уговоре као што су ОЕБС, Савет Европе, амерички ГИЗ... Они помажу Србији у пројектима реформе правосуђа и едукацији тужилаца и судија. Помагао сам финансијској анализи конкретних предмета, обучавао сам тужиоце за привредни криминал и полицију, држао сам тренинге и предавања.

Да ли сте били ангажовани само на поступку који се сада води против директора „Делте”?

Ја нисам радио само на том случају, већ и на неким од највећих предмета.

На којим предметима?

Радио сам на већини поступака у 24 спорне приватизације, као подршка полицији и тужилашству. Поносам сам што сам сарађивао и са Верицом Бараћ, председницом Савета Владе Србије за борбу против корупције која је говорила о овим стварима када нико други није смео. Поносан сам и на екипу у Министарству унутрашњих послова који су пронашли много доказа у истражном поступку.

У којој су судској фази данас поступици 24 спорне приватизације?

Не знам. Био сам експерт како за полицију тако и за тужилаштво да им помогнем у

расветљавању тих ствари са становишта форензичког рачуноводства, финансијских токова и Закона о привредним друштвима и то је била стручна подршка.

Д. Спаловић

(Политика)